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 های درست نیستند.باشند و لزوما تنها پاسخهایی هستند که حاوی نکات اصلی میها نمونهاین پاسخ

 

به صورت زیر تعریف می  Entropyو  Giniالف( برای تشکیل درخت تصمیم معیار های مختلفی وجود دارد، دو معیار بر مبنای شاخص  -الف -1

 شوند:

 :Giniمعیار تقسیم سازی بر مبنای شاخص 
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 :Entropyمعیار تقسیم سازی بر مبنای شاخص 
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 *p( j | t) : احتمال رخداد کلاسj  در گرهt .است 

 درخت بدست آمده برای این داده ها:

 

دارند در حاالی کاه ایان     ( بوده و حساسیت زیادی به نمونه های آموزشیInstance basedبر مبنای نمونه ) knnروش های درخت تصمیم و  ب(

بیشتر باشد این حساسایت   knnدر روش  k( مانند بیزین کمتر است. و البته هرچه مقدار model basedحساسیت در روش های بر مبنای مدل )

زمانی که تغییر  کمتر خواهد شد. در مواجهه با نویز و داده ی پرت نیز وضعیت به همین شکل خواهد بود. شکل زیر تغییر زیاد در درخت حاصل را

 ( اعمال شده است را نشان می دهد.*کمی در مقدار یک نمونه )نمونه ی 

 به نام خدا 
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 Dudaشکل از کتاب 

 ( اضافه کرد و برای هر ویژگی بر مبنای اهمیت آن وزن را کمتر و یا بیشتر در نظر گرفت. Splitمی توان وزنی را به معیار تقسیم ) ج(

 

 

توانیاد فایال   هاا مای  ی دادهاناد. بارای مشااهده   مرکاز توزیاش شاده   ی هام باه شاکل دو کاره   ها کلاستقریبا  .بعدی هستندهای اولیه سهداده -2

showdata.m .توانید آن را بچرخانید.دقت نمایید که شکل سه بعدی است و می را اجرا نمایید 

 پذیر خطی نیستند.اند و جداییها در هم ریختههای کلاسطور که مشخص است، دادهصورت پذیرفته است. همان A.mاین کار در فایل  -الف

 تواند آنها را خوب جدا نماید.ها در فضایی قرار دارند که هیچ نگاشت خطی نمیعلت این پدیده این است که این داده

فضایی باا ابعااد    ها را توسط یک نگاشت معمولا غیر خطی بهابتدا داده است که PCAی یافتهنوع تعمیم KPCAیا  Kernel PCAابزار  -ب

هاا  نگاشات داده  ،هاا اسات  تنها نیازمند ضرب داخلای داده  PCAبا توجه به اینکه  کند.در آن فضا استفاده می PCAبرد و سپس از بالاتر می

توان ا میهوابسته به توزیش داده گیرد.ی یک تابش کرنل صورت میشود و تنها حاصل ضرب داخلی آنها در فضای نگاشت به وسیلهنمی محاسبه

 منجر به کاهش بعد بیشتر ویا جداسازی بهتر آنها شود.های داخلی بهره برد که ی ضرباز کرنلی برای محاسبه

. پس از این مرحله، ماتریسی داریم که ضرب داخلی هر جفات از  شودبتدا تابش کرنل اعمال میااست، فقط  PCAکرد بسیار شبیه از نظر عمل

یکی دیگر از مزایای کرنل این است که در برخی موارد نگاشت مستقیم به فضای  است. PCAها در آن موجود است. مابقی مراحل مشابه داده
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نماید، اما نگاشت مستقیم باه آن  نهایت محاسبه میپذیر نیست. به عنوان مثال، کرنل گاوسی ضرب داخلی را در فضایی با ابعاد بیبالاتر امکان

 محاسبه نیست.فضا قابل 

بدین منظور ساخته شده است. مقدار پارامتر کرنل گاوسی به صورت دستی تغیر داده شده است تا حالتی به دسات بیایاد کاه     C.mفایل  -پ

 ها به راحتی جدا پذیر باشند.داده

ابعاد بالاتر نگاشات   اها به فضایی ب، ابتدا دادهKPCAکاملا مستقل خطی هستند. در مورد  PCAهای به دست آمده از دانیم که مولفهمی -ت

هم در نهایات از   KPCAیابد. با توجه به اینکه در شوند و ابعاد کاهش میهای اصلی در آن فضا انتخاب می، مولفهPCAشده و سپس توسط 

PCA یی مستقل خطی دسات  هاپس هر دو روش، به مولفه خطی هستند. دارای استقلالهای استخراجی باز هم شود، پس مولفهاستفاده می

 نمایند تفاوت دارد.ها را انتخاب میاما فضایی که مولفه یابندمی

 شده مستقل خطی هستند.های استخراجها اعمال کرده و مشاهده نمایید که ویژگیرا روی خروجی هر یک تبدیل covکافی است تا تابش 

هاا را جادا نماود. اماا     % داده111توان با دقات  کاهش بعد داده که می ها را طوریداده KPCAدهند، روش همانطور که نتایج نشان می -ث

همچنین اگر این ابزار با کرنال مناساب باه کاار      ها غیر خطی باشد.هنگامی مناسب است که روابط بین داده KPCAطور نیست. همیشه این

 ایج مطلوب را فراهم نیاورد.نرود ممکن است که نت

هاایی را بیابناد کاه بیشاترین     شان در فضا تفاوت دارد. هر دو ابزار ساعی دارناد تاا راساتا    تفاوت، محل توزیشهای دو کلاس ممعمولا داده -ج

های داخلشان بیشتر باشد، ابعاد نهایی شاامل بعادی   ی دادهها از هم به نسبت فاصلهی کلاستغییرات در آنها وجود دارد. در نتیجه اگر فاصله

 د شد.نبی از یکدیگر جدا خواهها بر روی آن به خواست که کلاس

 

 

هاا  بندی سلسله مراتبی کاربرد دارد. در این معیار به جای اینکه درخت دادهیک معیار است که در خوشه Inconsistency coefficient -الف -3

کاه آیاا دو شااخه خاوب     سنجد کند. در واقش، این معیار میها را جدا کند، به صورت وفقی عمل میبر اساس تعداد اعضای یک خوشه، خوشه

 یارینش، ز هاای یناک ارتفااع ل  یانگیناز م ینک،درخت به اختلاف ارتفاع آن ل ینکهر ل یبرااین معیار،  است که با یکدیگر ادغام شوند یا خیر.

همچنین به کمک انحاراف   یناسازگار یباست. ضر یکدیگردو فرزندش از  یهبرابر با فاصل ینکدارد. لازم به ذکر است که، ارتفاع هر ل یبستگ

 هم از دور هاخود خوشه یباشند، ول یکنزد خیلی هاخوشه یداخل اعضای اگر. نمایدمیزانش را نرمال می ،های تحت بررسیارتفاع لینکمعیار 

 را به هم مرتبط کرده است. ربطییب هایداده یراهرس شود، ز یدبا ینکل این باشند،

ها با یکدیگر ، تعداد بیشتری از خوشهsingleدر حالت  دهد.دهد و نتایج را نمایش میدو صورت انجام میی را به هر بندخوشه B.mفایل  -ب

ند. همچناین  کخیلی تغییر ممکن است بندی ، خوشهcutoffی تغییرات کم در مقدار آستانهبا شود طور که مشاهده میاند. همانترکیب شده

میزان ضریب  را تغییر داد که طبق آن depthتوان پارامتر های بهتر میود. برای داشتن خوشهشبندی مناسبی کسب نمیدر کل خیلی خوشه

 بهتر ترکیب هادر نتیجه خوشه در این حالت آمار بهتری از هر خوشه وجود دارد و شود.حساب می برای هر لینک تا عمق بیشتری ناسازگاری

 شود.می یا جدا
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املاک مشابه باید قیمت مشابه داشته باشند. لاذا   معمولا این دانش را داریم کهی خاصی برای قیمت املاک وجود ندارد، اما اصولا قاعده -الف -4

 رسد.های یادگیری غیرپارامتری مناسب به نظر میاستفاده از روش

بار میاانگین   تقسیم ،درک شود، میانگین خطا بهترنیز برای اینکه میزان خطا اند. های آموزش و تست به صورت تصادفی انتخاب شدهداده -ب

گیری توانستید از یک میانگینها استفاده شده است. )البته شما میهمچنین از کرنل گاوسی برای تخمین قیمت ها شده است.کل قیمت خانه

بار الگوریتم اجرا شده و میانگین آن  K، 5)برای هر  دهد.نشان می را های مختلفKزیر مقادیر خطا به ازای نمودار  ساده نیز استفاده نمایید(.

 گزارش شده است.(

 
کمتارین خطاای    K=3 دهد. به علاوه طبق نمودار، در ایان مثاال  ها افزایش می، میزان محاسبات را برای یافتن همسایهKافزایش میزان  -ج

ها خیلی زیاد باود،  لازم به ذکر است که اگر تعداد داده ت.اس 3( مقدار 5الی  1در این مثال، )از بین  Kدر نتیجه بهترین میزان تست را دارد. 

 به دلیل محاسبات کمترش برگزیده شود. k=2شاید بهتر بود که 
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